Diff. Egy. Proba Zh2.
1. (a) Legyen (0%, — 02, — 302, eilkz=wt) — (. Milyen algebrai egyenletet teljesit k es w?
Legyen " — 3y’ 4+ y = €. Ird fel az egyenlet egy megoldasat!
(b) Legyen Bgtei(kx“’t) = 0. Milyen algebrai egyenletet teljesit k es w? Keresd meg az egyenlet

megoldasait!
2. (a
/
<y1> _ < 4y > 4 (y1> <y1(0)> _ <5>
Yy dy1 + 4y Y2/’ y2(0) 3
Mennyi et4 ? Ird fel a DE partikularis megoldasat!
(b)

(-G8 +G) (-0
Ya 4y1 + 5y2 y2)’ y2(0) 3
Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait! Ird fel a DE altalanos megoldasat! Mennyi e*4 7 Ird fel
a DE partikularis megoldasat e* segitsegevel!
3. (a) y(t,x) = yga(t,x), y(0,2) = cos(7z). Mennyi y(t,z) ?

(b) yu(t, z) = Yz (t, x), y(0,2) = cos(7z), y'(0,z) = sin(5z). Mennyi y(t,z) ?

4. (a) Legyen

I N e L
¢(07x)_7;Ze \/ﬂ’ ¢t(0’x)_1§Ze ng \/%7
Bt0) =D enlt) = Qudlt,w) = 0R0(t, )

nez

Ird fel a ¢, (t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyutt)!
(b) Legyen

inT
e

o0.0) = eI () = )= alte) = 50o(ta).

nez neEL

Ird fel a d,(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyutt)!

21 1—2
()
Mennyi A* ?

Mennyi a v = (2 +3i,4 — )7 es a w = (4,7)T vektorok belso szorzata?

5. (a) e Legyen

Legyen f; = (sin(30°,4 cos(30°)7, fo = (cos(30°, 2)T egy ortonormalt bazis. Mennyi z ?
e A v=(506)T vektor kifejezheto az f-ek linearis a.f; + 3 f» kombinaciojakent! Mennyi o ?

G
~
[}

Legyen f(z) =sin(4z) =3, oz fn% , ha x € (=7, m) Mennyi fa es fa?
Legyen f(x) =H(t -1)H2—1t)=>,2 fn% ,ha z € (—m,7) Mennyi fo es f3?
Legyen f(x) =1, ha 0 < 2 < 7, maskulonben nulla. Ha f(z) = \/% ffooo f(p)eip”" dx, akkor mennyi

Fye



10.

11.

0Oldd meg! y”" — 25y =0, y(0) =0, ¥/'(0) =
Oldd meg! G” —25G =4, es G(t) =

Ird fel G segitsegevel az " — 25y = f(¢) egyenlet megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 negativ ¢-kre!
Oldd meg! y” + 25y = 0, y(0) =0, ¥/(0) =

0Oldd meg! G” 4+ 25G =4, es G(t) = 0 ne gatlv t-kre.

Ird fel G segitsegevel az y” + 25y = f(t) egyenlet megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 negativ ¢-kre!

0 ne gatlv t-kre.

0Oldd meg! vy — 25y =0, y(0) = 1.
Oldd meg! G' — 25G =4, es G(t) = 0 negativ t-kre.
Ird fel G segitsegevel az iy’ — 25y = f(t) egyenlet megoldasat, ha y(t) = f(¢) = 0 negativ t-kre!

Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan: £(sin(2t))

Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan: L(H(—t + 4)e™>)

Szamold ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = e fuggvenyek h = f * g konvoluciojat!
Mennyi L(f(#))L(g(t)) — L(h(t))?

Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan: L(tH (t — 2))

Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan: £(H(—t — 4)e™5")

Szamold ki az f(t) = sin(t) es a g(t) = e® fuggvenyek h = f * g konvoluciojat!
Mennyi L(f(£))£(g(t)) — L(h(t))?

(a) ¥ —4y =3, y(0) = 2.

Szamold ki y(t)-nek az Y'(s) Laplace transzformaltjat!
Szamold ki Y'(s) parcialis tort felbontasat!

Mennyi £71(Y(s)) ?

Mennyi y(t) ?

(a) o — 4y =3, y(0) = 2, 3/(0) = 20

Szamold ki y(t)-nek az Y'(s) Laplace transzformaltjat!
Szamold ki Y'(s) parcialis tort felbontasanak a strukturajat!

Mennyi y(t) 7

(b) v"+4y =3, y(0) =2, y'(0) = 20

Szamold ki y(t)-nek az Y(s) Laplace transzformaltjat!
Ird fel Y(s) parcialis tort felbontasanak a strukturajat!
Mennyi £71(Y(s)) ?

Mennyi y(t) ?

(a) Oldd meg: y"” — 25y =0, y(0) = 10, ¥'(0) = 20.
(b) Oldd meg az allando varialasanak a modszerevel: 3’ + 3y = 5.



